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Участь молоді у процесах прийняття рішень є важливою складовою демократичної 

країни. Молодь у Німеччині має можливість впливати на рішення органів влади на всіх 

рівнях управління: від муніципального до федерального. За реалізацію молодіжної політики 

відповідає Міністерство у справах сім’ї, літніх громадян, жінок і молоді. 

У Німеччині проживає 14 млн молодих людей у віці від 12 до 27 років, що складає 

17% від усього населення країни. Рішення, що приймаються в усіх сферах політики мають 

вплив на молоде покоління. Тому Міністерство у співпраці з урядом та представниками 

молоді у 2019 році розробили Національну молодіжну стратегію [1]. 

Метою Стратегії є забезпечення того, щоб молоді люди в Німеччині мали рівні 

можливості для розвитку, а їхні потреби, інтереси та думки були враховані у процесах 

прийняття рішень. Для досягнення цієї мети Стратегія поділена на 9 тематичних напрямків 

діяльності, які охоплюють такі сфери: 

- взаємодія між поколіннями та формування власної ідентичності; 

- участь молоді у суспільному житті; 

- рівноцінні умови життя в різних регіонах країни; 

- забезпечення рівних можливостей для молоді; 

- професійна освіта та розвиток кар’єри; 

- мобільність та доступ до цифрових технологій; 

- навколишнє середовище та підтримка сталого розвитку; 

- здоров’я; 

- міжнародна співпраця. 

Кожен з цих напрямків містить конкретні заходи, спрямовані на досягнення 

визначених цілей. Загалом передбачено 163 заходи [2]. 

Одним із запланованих заходів для забезпечення участі молоді у процесах прийняття 

рішень є започаткування ініціативи зі створення сильних дитячих та молодіжних 

парламентів на місцевому рівні. Робиться акцент на зміцненні вже існуючих дитячих та 

молодіжних парламентів (близько 800) шляхом створення вебсайтів, відеороликів для 

соціальних мереж, інтерактивної карти цих парламентів. У разі появи проблем у вже 

існуючих органах, пропонується допомога, наприклад, навчальні вебінари. 

Муніципалітети, які бажають створити нові дитячі та молодіжні парламенти, можуть 

скористатись брошурою про заснування нового органу та методичним посібником. Якщо 

потрібна допомога, надаються консультації досвідчених членів парламентів для розв’язання 

проблем [2, с. 52]. 

В рамках Молодіжної стратегії, зокрема, ініціативи «Сильні дитячі та молодіжні 

парламенти», була створена Академія дитячих та молодіжних парламентів. Це 

загальнодержавна мережа навчальних закладів з представництвом у кожній федеральній 
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землі. 

Метою Академії є надання молоді інструментів та підтримки для зміцнення їхніх прав 

на участь у суспільному житті. Для цього розробляються та реалізуються відповідні 

освітньо-політичні програми, що передбачають проведення тренінгів, семінарів, 

конференцій. Теми і зміст залежать від потреб молодих людей та конкретних умов на місцях 

[5]. 

На виконання Молодіжної стратегії та задля її подальшого розвитку розроблено 

Національний план дій до 2025 року. Він спрямований на розширення участі дітей і молоді в 

діалоговому процесі разом з організаціями громадянського суспільства, федеральними 

землями, муніципалітетами та молоддю [3]. 

Прикладом діяльності дитячих та молодіжних парламентів у Німеччині є молодіжна 

ініціатива в містечку Санкт-Августин. 20 травня 2021 року в рамках 59-ї сесії молодіжного 

парламенту члени робочої групи з питань довкілля та транспорту представили свою ідею про 

відкриття магазину без упаковки. 

Ідея полягає в продажу продуктів без зайвих упаковок, що зазвичай стають джерелом 

великої кількості відходів. Замість пластикових пакетів клієнти можуть принести власну 

тару для запакування товарів. Це допомагає зменшити кількість відходів та популяризує 

відповідальне споживання. 

Після презентації ідеї на сесії молоді парламентарі переважною більшістю голосів 

підтримати відкриття такого магазину. Вони вирішили активно займатися ініціативою та 

просити підтримки від місцевої влади й громадськості, щоб здійснити цей проєкт [4]. 

Німеччина активно займається питаннями залучення молоді до процесів прийняття 

рішень на всіх рівнях управління. Це відображається в державних планах, програмах та 

ініціативах. Уряд активно підтримує та сприяє розвитку участі молоді у муніципальних 

справах, мотивуючи створення дитячих та молодіжних парламентів. 

Робота в молодіжному парламенті навчає молодь працювати в команді, розробляти 

проєкти, виявляти місцеві проблеми та пропонувати їх розв’язання, взаємодіяти з владою та 

громадою, представляти потреби й інтереси молоді. Все це сприяє формуванню активної 

громадськості, розвитку місцевої демократії та є важливим для сталого розвитку суспільства 

в цілому. 
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